

# 人不走物不搬 三天旧家焕新颜

今年8月8日立秋过后,刷墙的业主多了起来。家住历山北路丰汇小区的张老师也加入到了刷墙的行列。张老师的家已经装修多年,现在墙面已经发黄,还有很多污渍没法清除,特别是暖气片的上方墙面被熏黑了,十分难看。因此,张老师为了省钱自己买了乳胶漆刷起墙来,刷完之后张老师美滋滋地看着焕然一新的墙面,心里乐开了花!没想到的是一个星期之后新刷的墙面开始起皮、脱落,特别是屋顶,时不时掉下一块墙皮。张老师这样说:“当初以为很简单,自己干了还省

钱,结果赔了上千块钱的乳胶漆和其他材料钱。”

张老师没有办法的情况下,咨询了得天独厚有专门的刷墙公司,有着二十多年刷墙经验的王师傅告诉他:“刷墙至少分为16道工序:墙面测量、方案设计、物品保护、墙面铲除、底面修复等。”这时张老师才恍然大悟,连连点头。

## 选材环保 健康至上

济南得天独厚有刷墙服务公司,是一家集老房刷新、施工油漆和乳胶漆服务为一体的专业刷墙服务公司。公司自成立以

来一直致力于学习并引进国外先进的旧房翻新技术及设备,确保本公司的旧房翻新技术在行业内始终保持优势地位。

得天独厚有刷墙公司一律使用多乐士、立邦、舒尔茨等高档环保涂料,产品均通过权威检测机构认证,环保有保证。

## 专业施工 快捷方便

公司坚持顾客为上、服务为先。在施工过程中的家具移动、家具遮蔽保护、墙体处理,到后期施工垃圾清理、家具归位、整体清洁等,为客户提供全套服务。公司对家具、地板、灯

具等,都准备专业的保护薄膜,能够将其完全遮蔽好。同时使用德国进口的专业无尘打磨机、美国进口高压无气喷涂机

械施工有效避免施工污染。工期一般不超过3天。在施工期间无须搬离,极大地方便了业主的生活和工作。

## 价格亲民 金秋让利

在价格上,得天独厚有公司进行精准测量,按面积收费,完全透明,无隐形收费。得天独厚有会把家分成若干个小模块,小到卫生间、厨房,大到客厅、卧室均能保证专业人员进行单独

施工并按平方米计费。一套两居室的房子大约仅需几千元,这相当于一家装修公司外包墙面工程的费用。

据了解,每年秋季是一年中家庭装修最好的时节。腻子、墙漆能够与原墙面更好契合,延长墙面使用期限。

得天独厚有旗舰店现已迁址到清河北路的济南星艺佳家居生活广场家居馆3楼西北方向。据公司总经理独勇介绍,为回馈泉城市民多年来对得天独厚有的厚爱和公司乔迁新址,希望广大业主不要错过金秋时节这次难得的机会噢!

# 床垫也“跨界”?喜临门倡导向护脊好睡眠

9月9日,喜临门联合小米运动、脉脉等互联网平台与知名机构在上海举办“保护脊椎关爱睡眠”发布会。

“遇见好睡眠”发布会。现场发布了“21天睡眠改善计划”及“智慧选床系统”。喜临门家具股份有限公司总裁杨刚表示:“这已经不是喜临门首次跨界合作,未来还将通过更多跨界合作倡导护脊好睡眠的理念。”

## 解决用户痛点:从科技床垫到智慧选床

“21天睡眠改善计划”实验,证明了深度睡眠时长对于脊椎的修复至关重要,而合适的床垫是改善国人深度睡眠时长的重要工具。



喜临门品牌中心负责人陈晓冬表示:“在生产优质床垫的同时,我们发现‘如何科学选购一款适合自己的床垫’对国人来说是一个普遍性难题。”为此,喜临门研发了“智慧选床系统”,其通过问卷、选床道具等方式来采集用户体征数据信息,再运用DATA BANK的大

数据进行逻辑运算,综合得出支撑系数,让用户能够科学选择到适合的床垫。

从悬浮垫到魔方垫,再到如今的“智慧选床系统”,喜临门努力让科技走入千万家。该系统将普及到喜临门所有线下门店,为广大消费者提供量身定做的睡眠解决方案。

## 数据会说话:跨界合作关心国人脊椎与睡眠

2019年,喜临门与丁香医生展开跨界合作,发布《2019年中国睡眠指数报告》;与小米运动、脉脉合作,展开21天睡眠改善计划。同时,喜临门还与故宫文化IP合作,推出故宫文化合作款床垫,诠释传统文化中的吉祥寓意。

“喜临门的跨界合作远不止这些。喜临门正与滴滴开展合作,针对长时间疲劳驾驶人群推出‘护脊关爱计划’。同时与世茂喜达旗下凡象酒店合作,关注年轻差旅人士脊椎与睡眠健康。”陈晓冬表示:“这是开端,未来我们希望能与社会

各界合作,有更多品牌与用户加入到这项计划中来。”

## 企业社会责任:精耕细作实现普惠价值

喜临门总裁杨刚表示:“产品能够陪伴的时间很少,但是理念却可以陪伴一生。因此我们回归初心,精耕细作,通过精细化管理和品牌结构升级,把更多的时间和精力投向推广保护脊椎和健康睡眠的理念当中去,实现更多普惠价值。”

“卓越的产品人人都应该享受。”陈晓冬表示:“秉承着民主设计的核心理念,我们希望自己在现有的路上往梦想再实现一小步,让更多的人享受保护脊椎的床垫。”

# 人不走物不搬 三天旧家焕新颜

专业施工立邦、多乐士、舒尔茨乳胶漆

旧房翻新标准施工九步图

焕新热线

55856907  
13256106777  
13589056188  
(微信同步)

进店还有好礼相赠!



诊断墙面



精确测量



签订合同



搬移家具



得天独有  
就是保护地面



得天独有  
就是刷墙  
得天独有  
就是保护家具



修补墙面



无尘打磨



垃圾清运